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Lotto 1
ENRICO DEL ROSSO
Trieste,1967
"Extrameus"
anno 2017
Tecnica mista su tela
84x77cm
firmato al fronte
Autentica del Maestro

Base asta € 500
Stima € 800-1500

Lotto 2
ENRICO DEL ROSSO

Trieste,1967
"Solis"

anno 2017
Digital Art su pannello forex

60x60 cm
firmato al fronte

Autentica del Maestro

Base asta € 200
Stima € 400-800

Lotto 3
ANTONIETTA LOSITO
Melfi, 1951
"Fantasia"
anno 2016
olio su tela
60x60 cm
firmato, titolato e datato al retro;
Autentica dell'Artista

Base asta € 1000
Stima € 1500-2000



Lotto 5
NICOLETTA LEMBO

Castagneto Carducci, 1965
"Pagliaccio"

Tecnica mista olio e acrilico
40x50 cm

firmato al fronte e al retro.
Autentica dell'Artista.

Base asta € 3800
Stima € 4000-4500

Lotto 4
MARIA VERDIGLIONE
Caulonia, 1937
"Suonatrice di piffero"
anno 2006
olio su tela
70x50
firmato e datato al fronte;
al retro una seconda opera
"I colori della musica suonata"
Autentica dell'Artista

Base asta € 1300
Stima € 2000-3000

Lotto 6
GIANFRANCO GABALDO
Bologna, 1960
"Apocalittico"
anno 2008
olio su tela
polittico composto da 4 pz cm
60x60 cad. (120x120 cm tot.)
firmati al fronte e al retro
Autentica del Maestro

Base asta € 4800
Stima € 5000-6000

Lotto 4 (retro)



Lotto 7
TASTARDI
Salerno, 1967
"Abitazione del golfo"
acquerello su ceramica
56x58 cm
Firmato sul profilo in legno che lo
circonda e al retro
Autentica del Maestro

Base asta € 3300
Stima € 3500-4000

Lotto 8
F. ARCAMONE

"La spirale dei cristalli verdi"
acrilico con inclusioni su tavola

50x40 cm
firmato al fronte; al retro etichetta dell'Artista.

Autentica del Maestro

Base asta € 1900
Stima € 2000-2500

Lotto 9
MARISA GRANDE
Gallipoli, 1943
"Scissione armonica" anno 2008
olio su tela
40 x 30 cm
firmato al fronte; al retro firma,
descrizione opera, anno e titolo

Base asta € 4000
Stima € 6000-7000



Lotto 10
VILMA LANDRO
Parghelia, 1957
"Astratto" anno 2015
olio su tela
24x18 cm
firmato e datato al fronte; al retro
etichetta dell'Artista

Base asta € 150
Stima € 400-500

Lotto 11
ROBERTA PISANELLO

Lecce 1947
"Enigma dell'essere e

dell'apparire"
anno 1992
olio su tela

70x50 cm
firmato e datato al fronte; al retro

firma, data ed etichetta
dell'Artista

Base asta € 600
Stima € 2000-3000

Lotto 12
ROCCO SANTORO
Ceglie Messapica, 1960
"Passeggiata ciclistica"
anno 2011
acrilico su tela
60x100 cm
firmato e datato al fronte;
al retro firma, anno titolo
+ etichetta dell'Artista

Base asta € 800
Stima € 2000-3000



Lotto 13 IMMACOLATA ZABATTI - Monte Iasi, 1962
"La Misericordia" - anno 2016 - olio su tela - 60x80 cm
firmato, datato al fronte;

 al retro titolo, firma e anno + 3 etichette dell'Artista

Base asta € 1500
Stima € 3000-4000

Lotto 15
CAROLINA FERRARA
Vigevano, 1963
"Red Hornet"
anno 2011
olio su tela
45x35 cm
firmato al fronte; al retrofirma
ed etichetta dell'Artista

Base asta € 1500
Stima € 3000-4000

Lotto 14
AMANDA NEBIOLO

Torino, 1973
"Femme"

anno 2016
acrilico e lucchetto su tela

42x30 cm
firmato e datato al fronte; al retro etichetta

dell'Artista

Base asta € 300
Stima € 3000-4000



Lotto 17
ROSITA SFISCHIO
Foggia,1934
"Come un fiore"
anno 2016
olio su tela
70x50 cm
firmato al fronte; al retro firma,
data e titolo
Autentica dell'Artista

Base asta € 2000
Stima € 3000-4000

Lotto 18
GIUSELLA BRENNO

Desio, 1958
"Riflesso"

serie "Le Sabbie"
anno 2013

olio e sabbia su tela
50x70 cm

firmato al fronte
e al retro

ed etichetta
dell'Artista

Base asta € 2500
Stima € 3500-4000

Lotto 16
CARLA MOISO
Venezia, 1955

"Madonna con bambino"
anno 2014

olio su tela con inserti in foglia oro
ovale 60 x 50 cm

firmato al fronte; al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 2600
Stima € 4000-5000



Lotto 19
FRANCESCA GUETTA

Firenze, 1967
"A proposito del caffè"

anno 2012
polimaterico su cartone telato

montato su tavola
70x50 cm

firmato al fronte;
al retro titolo, firma e anno

Base asta € 1000
Stima € 2000-3000

Lotto 20
ANIELLO SARAVO
Sant'Agata dei Goti, 1961
"Anarchia"
anno 2015
olio su tela
100x80 cm
firmato al fronte;
al retro firma e certificato dell'Artista

Base asta € 4000
Stima € 5000-6000

Lotto 21
JOSINE DUPONT

Milano, 1949
"Acqua"

serie "I quattro elementi"
anno 2013

acrilico e pomice su tela
100x100 cm

al retro firma, titolo e data

Base asta € 3500
Stima € 4500-6000



Lotto 22
GENNARO FALCONE

Cosenza, 1970
"Salmo 18,1-8"

anno 2014
tecnica mista su tela

60x80 cm
firmato e datato sul bordo

Base asta € 300
Stima € 1200-1800

Lotto 23
MARIA GIACOBBE
Messina, 1960
"Metamorfosi"
anno 2007
olio su tavola su fondo foglia oro
dittico composto da
110x80 + 20x80 cm
firmato al fronte e al retro

Base asta € 3500
Stima € 5000-6000

Lotto 24 ALESSANDRA TABARRANI - Pisa, 1946
"Luci e colori del giorno e della notte" anno 2012

 olio su tela - 50x98 cm
firmato al fronte; al retro firma e Certificato dell'Artista

Base asta € 1600
Stima € 2500-3500



Lotto 25
LUCIANO TIGANI
Polistena, 1966
"Ruscello" anno 2017
olio su tela - 50x60 cm
firmato al fronte e al retro.
Autentica del Maestro.

Base asta € 1000
Stima € 2000-3000

Lotto 26
GUIKNI (Guillermina Rivera)

Città del Messico, 1967
"Pistis" - anno 2017

olio su tela
100x80 cm

firmato al fronte; al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 7000
Stima € 8000-9000

Lotto 28
STEFANIA CAPPELLETTI

Spoleto, 1964
Via Flaminia vecchia "La stele" - anno 2017

olio su tavola - 100x100 cm
firmato al fronte e al retro

Base asta € 1500
Stima € 2500-3500

Lotto 27
MICHELE LA SALA
San Marco in Lamis, 1953
"Campagna dauna" - anno 2014
olio su tela - 80x100 cm
firmato al fronte; al retro titolo, firma e data.

Base asta € 1000
Stima € 2500-3500



Lotto 29
DIANA GIUSTO
Caracas, 1960
"La pioggia all'improvviso"
anno 2016
tecnica mista su tela
40x60 cm
firmato al fronte; al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 500
Stima € 3000-4000

Lotto 30
MARIO CADDEO

Ghilarza, 1948
"Angoscia"
anno 2007

tecnica mista su tela
80x60 cm

firmato al fronte;
al retro varie etichette dell'Artista

Base asta € 2000
Stima € 3000-4000

Lotto 31
GIOACCHINO LOPORCHIO
Cerignola, 1960
"L'albero d'oro" anno 2012
olio su tela
20x20 cm
firmato e datato al fronte;
al retro titolo, misura e firma e dedica

Base asta € 1300
Stima € 2500-3000



Lotto 32
SALVO COGLITORI

Catania, 1972
"Attimo fuggente"

anno 2015
olio su tavola

35x25 cm
firmato al fronte

Base asta € 800
Stima € 1000-2000

Lotto 33
VITO SARDANO
Monopoli, 1948
"To overshoot A19Z"
anno 2007
pittoscultura olio su multistrato
80x80 cm
al retro titolo, anno e firma

Base asta € 1500
Stima € 2500-3500

Lotto 34
SALVATORE PROCIDA - Terni, 1949

"Percorso visionario n. 9" - anno 2014
acrilico su tavola - 100x80 cm

firmato ed datato al fronte; al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 3000
Stima € 4000-5000

Lotto 35
GIANCARLO CICOZZI
L' Aquila, 1973
"Trasposizioni n. 99"
Serie Trasposizioni 2016
Tecnica mista: polimaterico su supporto (
polistirene ) 63,5x42 cm
firmato in basso a dx; al retro certificato del
Maestro con Archivio + firma e data

Base asta € 400
Stima € 1400-2000



Lotto 36
GRAZIELLA PARLAGRECO
Alessandria,1936
"Romantica debuttante"
anno 2017
olio su tela
50x60 cm
firmato e datato al fronte; al
retro etichetta dell'Artista

Base asta € 1000
Stima € 1800-2500

Lotto 37
ANNAMARIA CALAMANDREI
Pergola,1936
"Havana, la Catedral"
es n. P.d.A. anno 2011
incisione originale maniera zucchero, acquaforte
acquatinta
50x50 incisione
firmato, intitolato e datto al fronte; al retro
etichetta dell'Artista

Base asta € 700
Stima € 1500-2000

Lotto 38
PATRIZIA ZEPPETELLA - Venafro, 1966
"Orange lilies" - anno 2017
olio su tela - 30x60 cm
firmato alo fronte; al retro titolo, data e firma

Base asta € 400
Stima € 1500-2000

Lotto 39
ROSETTA LUZZI
Rossano, 1978
"Ponte Sabatino-Longobucco"
anno 2017 olio su tela
70x50 cm
firmato al fronte; al retro titolo, firma e anno

Base asta € 500
Stima € 1000-1500



Lotto 40
MILENA CRUPI
Rossano, 1960
"Riflessi"
serie vetri e cristalli anno 2017
olio su tela e giornali
50x40 cm
firmato al fronte;
al retro titolo, anno e firma

Base asta € 1800
Stima € 2000-3000

Lotto 41
FLORA TORRISI

Catania, 1953
"Angeli in terra"

anno 2006
Ditital Art su forex

49x74 cm
al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 1000
Stima € 1800-3000

Lotto 42
DINO VENTURA
Corato, 1962
"Le parole che dovevo dire di giorno e notte"
anno 2017
acrilico spatolato e dripping di bitume su tela
115x115 cm
firmato e datato al retro
Autentica dell'Autore

Base asta € 800
Stima € 2000-3000



Lotto 43
PAOLA PAESANO
Napoli, 1957
"Le sorelle materasso"
anno 2011
olio su tela
60x80 cm + cornice realizzata dall'Artista con
etichetta
firmato e datato al fronte; al retro firma e
timbro Artista
Autentica su foto del Maestro

Base asta € 1500
Stima € 4000-5000

Lotto 45
MICHELE PINTO
Grumo Apula, 1950
"Catarsi"
anno 1995
olio su tela
100x100 cm
firmato e datato al fronte;
al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 2000
Stima € 4000-5000

Lotto 44
FRANCESCO GISMONDI

Bari, 1972
"Incastrata" - anno 2012

acrilico su tela
60x60 cm

firmato al fronte

Base asta € 700
Stima € 1200-1800

Lotto 46
MICHELE PINTO

Grumo Apula, 1950
"Dai e dai che poi si spezza"

scultura tecnica mista su tela con terracotta
45x100x18 cm

Autentica del Maestro

Base asta € 2500
Stima € 5000-6000



Lotto 47
MARGHERITA LIZZINI
Milano, 1933
"L'ondata"
anno 2008
acrilico su tela
100x100 cm
firmato e datato al fronte; al retro firma, data
titolo + etichetta dell'Artista

Base asta € 2900
Stima € 3000-4000

Lotto 49
NATALIA CARAGHERGHI
Moldavia, 1979
"Sotto l'occhio di Odino"
anno 2016
olio su tela
60x80 cm
firmato al fronte,
al retro Certificato di autenticità dell'Artista

Base asta € 500
Stima € 1500-2000

Lotto 48
ALEX DA TORRES

Porto Torres, 1974
"Logica e razionalità è sempre stato

il suo motto" - anno 2017
Sfumato pastello su carta

45x65 cm
firmato al fronte

Autentica dell'Autore

Base asta € 1000
Stima € 1500-2500

Lotto 50
MIRIAM TORNESE

Charleroi, 1958
"Sofferenza e amore"

anno 1998
crete su legno

64x71 cm
firmato al fronte;

al retro firmato + varie etichette dell'Artista

Base asta € 8000
Stima € 9000-10000



Lotto 52
STEFANIA PINCI
Roma, 1961
"Il viale dagli alberi rosa"
anno 2017
acrilico e olio a spatola su tela
80x80 cm
firmato al fronte;
al retro titolo, misura,
firma e anno

Base asta € 600
Stima € 1600-2600

Lotto 51
ALESSANDRO TRANI

Roma, 1964
"Artico"

anno 2012
olio su tela

80x80 cm
firmato al bordo;

al retro varie etichette
dell'artista

Base asta € 1250
Stima € 2500-3500



Lotto 55
GIACOMO SUSCO - Andria, 1984
"La pattinatrice n. 2"
anno 2016
intarsio su legno
100x66,5 cm
firmato al fronte;
al retro titolo,
data e firma

Base asta € 1100
Stima € 3000-4000

Lotto 53
FABIO CICUTO

Roma 1960
"Big heart n. 3"

anno 2015
olio e catrame su tela

80x70 cm
firmato, titolato e datato al retro

Base asta € 1500
Stima € 2000-3000

Lotto 54
GERLANDO MICCICHÈ
Agrigento, 1951
"Angoscia e lacrime op. n. 3"  - anno 2016
tecnica mista su tela
90x90 cm
firmato al fronte; al retro Certificato dell'Artista

Base asta € 2700
Stima € 4000-5000

Lotto 56
DAVIDE PERRETTA

Bordighera, 1982
"Fragilità"
anno 2016
olio su tela

applicata su tavola
100x70 cm

firmato al fronte;
al retro titolo,

data e firma

Base asta € 700
Stima € 1500-2000



Lotto 57
DAVIDE BARBANERA
Città di Castello, 1969
"Giardino d' infanzia"
anno 2008
collage, olio e pastello su tela
applicata su tavola
31x30 cm
firmato e datato al fronte; al retro titolo e
data

Base asta € 300
Stima € 1000-2000

Lotto 58
COSTANZA ROSALIA

Termini imerese, 1955
"Ogni cosa è vanità"

anno 2016
olio su tela

50x30 cm
firmato e datato al fronte;
al retro firma, titolo e data

e Certificato dell'Artista

Base asta € 800
Stima € 1100-2000

Lotto 59
CHIARA MARESCA
Napoli,1950
"Des journées entières dans les arbres"
anno 2013
(omaggio a Marguerite Duras,
dalla serie DONNE)
Resina, cristalli e acrilico su tela
60x60 cm
Al retro Certificato dell'Artista

Base asta € 2000
Stima € 3000-4000



Lotto 60
CHIARA MARESCA
Napoli,1950
"EDGE" - anno 2012
(omaggio a Sylvia Plath dalla serie DONNE)
Resina, cristalli e acrilico su tela
60x60 cm
Al retro Certificato dell'Artista

Base asta € 2000
Stima € 3000-4000

Lotto 61
VERA CARBONE
Minervino Murge
"Eclissi" - anno 2006
olio su tela - 70x50 cm
firmato al fronte;
al retro titolo, data e firma

Base asta € 500
Stima € 1000-1500

Lotto 62
ANGELO SALVATORI - Torre Cajetani, 1940

"Cavallo in velocità" - anno 2005
olio su tela - 50x60 cm

firmato al fronte; al retro titolo, data e firma

Base asta € 1500
Stima € 2000-3000

Lotto 63
FIORELLA MANZINI
Bologna, 1942
"Frattura" anno 2011
acrilico e colori ad olio su tela
60x80 cm
firmato e titolato al retro

Base asta € 1500
Stima € 2000-3000



Lotto 65
NUNZIATINA TITTI CRISAFULLI

Messina, 1943
"I pescatori e la rete"

anno 2001
olio su tela
70x100 cm

firmato e datato al fronte; al retro firma ,
data e Certificato dell'Artista

Base asta € 1600
Stima € 2000-3000

Lotto 66
LUCA PINELLI
Sarzana, 1980
"Disarmonia della vita magica" anno 2015
olio su tela
80x60 cm
Al retro titolo, data e firma

Base asta € 1200
Stima € 3000-4000

Lotto 64
MARCO RAFFAELE
Catanzaro, 1984
"Licantropia"
gelcoat e vetroresina
44x80 cm
firmato al fronte

Base asta € 800
Stima € 2000-3000



Lotto 69
MARIA PETRUCCI
Toffia, 1938
"Flessioni"
anno 1988
scultura in legno di noce
43x26x23
firmata sul dorso
Certificato dell'Artista

Base asta € 10000
Stima € 12000-15000

Lotto 71
RODOLFO FINCATO
Abano Terme, 1947
"Piramide blu"
scultura in plexiglass
53x30x30
Cerificato del Maestro

Base asta € 600
Stima € 1500-2000

Lotto 70
DANIELA de SCORPIO

Roma, 1947
Sedia parlante "La romantica" 

pittoscultura
80x50x40 cm

firmata sul dorso

Base asta € 2500
Stima € 8000-9000

Lotto 67
LUIGI ARICÒ
Caltavuturo, 1957
"Ali di gabbiano"
anno 2017
scutura acciaio riciclato
29x37x25
Certifica del Maestro

Base asta € 1000
Stima € 2000-3000

Lotto 68
NIETTA D'ATENA

Reggio Calabria, 1942
"Don Chisciotte vincente"

anno 2010
scultura in bronzo

55x70x 17
titolo e data sul dorso; sotto la base

Certificato dell'Artista

Base asta € 2500
Stima € 4000-5000



Lotto 73
FRANCESCA ORFINO
Gioia del colle, 1955

"Calle"
olio su tela

70x50 cm
firmato al fronte

Base asta € 300
Stima € 1000-1500

Lotto 74
ANTONIETTA COLUCCI
Bari, 1958
"Oltre la realtà"
anno 2017
sanguigna e foglia oro
30x25 cm
firmata e datata al fronte;
al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 250
Stima € 600-700

Lotto 72
ANNARITA LONGO
Latiano, 1971
acquerello su carta Fabriano 400 g
anno 2011
19x29 cm
firmato e datato al fronte

Base asta € 500
Stima € 800-1500



Lotto 78
VITO DISTANTE

Francavilla Fontana, 1958
"Black Stone"

anno 2009
acrilico su tela

50x70 cm
firmato e datato al fronte;

al retro firma, data + timbro e Certificato
dell'Artista

Base asta € 700

Lotto 77
VITO DISTANTE
Francavilla Fontana, 1958
"Enigmatic game"
anno 2014
acrilico su tela
70x60 cm
firmato e datato al fronte; al retro firma + timbro
dell'Artista

Base asta € 600
Stima € 3000-4000

Lotto 76
ELVIO MIRESSI

Foggia, 1960
"Essenza di un bacio"

anno 1999
olio, acrilico e stoffe su tela

100x87
firmato, titolato e datato al retro

Base asta € 600
Stima € 2000-3000

Lotto 75
FEDORA SPINELLI
San Severo,1942
"Forza d' urto"
anno 2012
tecnica mista su tela
ø 80
firmato al fronte al retro certificato dell'Artista

Base asta € 3000
Stima € 4000-5000



Lotto 81
MARA FESTARI
Borgomanero, 1979
"Al sole"
olio su tela
80x120 cm
Certificato dell'Artista

Base asta € 15000
Stima € 20000-25000

Lotto 80
PAOLA BERETTA
La Spezia, 1948

"Arriva l'€"
anno 1998
olio su tela

60x50 cm
firmato e datato al retro

Base asta € 4000
Stima € 5000-6000

Lotto 79
RURÒ
Barletta, 1964
"Essenza"
anno 2017
olio su tela
100x120 cm
firmato al fronte; al retro titolo, firma e data

Base asta € 1900
Stima € 3000-4000

Lotto 82
YOON SI-YOUNG

Chung-Buk, 1959
"Dove sono io"

anno 2002
olio su tela
80x100 cm

firmato e datato al fronte
Certificato del Maestro

Base asta € 20000
Stima € 25000-30000



Lotto 83 HERMAN NORMOID - Cairo, 1966
"La nebulosa di Kubrik"
olio su tavola
70x100 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 15000
Stima € 20000-30000

Lotto 84
STEFANO TONELLI

Montescudaio, 1957
"Non ci si lascia mai"
olio e smalto su tela

80x60 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 20000
Stima € 25000-30000



Lotto 88
PAOLO DEL GIUDICE
Treviso, 1952
"Relitto"
olio su tavola
70x100 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 35000
Stima € 40000-45000

Lotto 87
YOON SI-YOUNG

Chung-Buk, 1959
"Music"

olio su tela
80x100 cm

Certificato del Maestro

Base asta € 20000
Stima € 25000-30000

Lotto 86
UGO ATTARDI
Sori, 1923 – Roma, 2006
"…Più sfumature di rosso al calar della sera"
olio su tela
40x60 cm
firmato al fronte
Certificato del Maestro

Base asta € 45000
Stima € 50000-55000

Lotto 85
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore

"Primavera"
olio su carta

50x70 cm
firmato al fronte

Certificato del Maestro

Base asta € 8500
Stima € 10000-12000



Lotto 89
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore
"Paesaggio introspettivo"
olio su carta
50x30 cm
firmato al fronte
Certificato del Maestro

Base asta € 8000
Stima € 10000-11000

Lotto 90
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore

"Paesaggio introspettivo"
olio su sughero

30x30 cm
firmato al fronte

Certificato del Maestro

Base asta € 7500
Stima € 9000-10000

Lotto 91
STEFANOS ARMAKOLAS
Tinos
"Giovanni Paolo II"
olio e oro zecchino su tavola
Ø 24,5 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 15000
Stima € 18000-19000

Lotto 92
STEFANOS ARMAKOLAS
Tinos
"San Francesco di Paola"
olio e oro zecchino su tavola
Ø 25 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 15000
Stima € 18000-19000



Lotto 93
ANTONIO NOCERA

Caivano, 1949
"Noi tre"

tecnica mista
40x40 cm

Certificato del Maestro

Base asta € 11000
Stima € 13000-14000

Lotto 95
VITTORIO AMADIO
Castel di Lama, 1934
"Per il giovane Miscima"
acrilico su tela
100x30 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 20000
Stima € 22000-25000

Lotto 94
UGO ATTARDI

Sori, 1923 – Roma, 2006
"Sogno lunare"

multiplo es. n. 21/200
scultura in bronzo

40x32x16 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 9000
Stima € 10000-12000



Lotto 96
STEFANOS ARMAKOLAS
Tinos
"San Pietro e Sant' Andrea"
olio e oro zecchino su tavola
Ø 25 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 15000
Stima € 18000-19000

Lotto 100
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore
"Concetto introspettivo"
olio su tela
70x50 cm
firmato al retro
Certificato del Maestro

Base asta € 24000
Stima € 28000-30000

Lotto 98
PIER PAOLO NUDI
Cosenza, 1971
"Evanescenza"
tecnica mista
70x50 cm
firmato al fronte
Certificato del Maestro

Base asta € 14000
Stima € 16000-18000

Lotto 99
FLORIANO BODINI
Gemonio 1933 – Milano,
2005
"Ioannes Paulus II"
multiplo es n. 14/675
scultura in lega speciale
di metallo
Ø 24 cm
firmata
Certificato del Maestro

Base asta € 12000
Stima € 15000-18000

Lotto 97
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore

"Pagine di vita"
pietra scolpita

20x23x8 cm
firmata

Certificato dell'Artista

Base asta € 32000
Stima € 36000-38000



Lotto 101
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore
"Senza titolo"
olio su carta
50x70 cm
firmato al retro
Certificato del Maestro

Base asta € 8500
Stima € 10000-12000

Lotto 102
STEFANOS ARMAKOLAS
Tinos
"Giovanni Paolo II"
olio e oro zecchino su tavola
Ø 25 cm
Certificato del Maestro

Base asta € 24000
Stima € 28000-30000

Lotto 103
MINA CAPPUSSI
Bojano, 1962
"Up & down" anno 2016
acrilico su tela
100x100 cm
firmato al fronte; al retro
Certificato dell'Arista

Base asta € 700
Stima € 1800-2500



Lotto 104
PATRIZIA TESTONI

Vigarano Mainarda, 1967
"Il gioco del mare"

olio su tela
30x40 cm

firmato al fronte;
al retro titolato e firmato

Certificato dell'Artista

Base asta € 200
Stima € 800-1200

Lotto 105
ALFONSO MANGONE
Altavilla Silentina, 1958
"Kilometriekilometri"
anno 2017
tecnica mista su tela
50x40 cm
firmato al fronte
Autentica del Maestro

Base asta € 12000
Stima € 15000-18000

Lotto 106
STEFANO SARDELLI

Poggibonsi, 1981
"Intrecci"

anno 2016
plasticromia su telaio

101x52 cm
firmato, datato e titolato al

retro

Base asta € 600
Stima € 1200-1600



Lotto 108
FRANCESCO BITONTI
San Giovanni in Fiore

"Paesaggio introspettivo"
olio su tela
50X40 cm

firmato al fronte
Autentica del Maestro

Base asta € 8000
Stima € 10000-12000

Lotto 107
MARALBA FOCONE
Napoli, 1946
"Come le canne: il
vento"
olio su cartone
73x103 cm
firmato al fronte; al
retro firma e titolo

Base asta € 4500
Stima € 5000-6000

Lotto 109
MARIO PIERGIOVANNI
"Primavera"
anno 1971
guazzo su carta
70,5x50,5 cm
firmato, datato e titolato al
fronte

Base asta € 200
Stima € 400-500



Lotto 110 ENZO FABBIANO - Crotone, 1963
“Light box” - anno 2014
50x74x10 cm
firmata e datata al retro

Base asta O.L.
Stima € 1000-1500

Lotto 110 bis CAROGGI - Sagama, 1950
"Suonatori di Launeddas" - anno 2015
acrilico su tela - 60x80 cm
firmato e datato al fronte; al retro etichetta dell'Artista

Base asta € 600
Stima € 1200-1500



Lotto 110 ter
GLENDA DOLLO
Catania, 1980
"Drawing"
anno 2011
olio su tela
60x60 cm
Firmato e datato al retro

Base asta € 800
Stima € 1500-2000

Lotto 110 quater
FRANCESCO SICLARI

Villa San Giovanni, 1940
"San Giorgio- Venezia"

anno 2017
olio su tela

60x50 cm
firmato e titolato al fronte

Base asta € 3000
Stima € 6500-8500



CONDIZIONI DI VENDITA

1. È possibile partecipare all'Asta presso la sede in Bari della Casa d' Aste Federico II telefonicamente, via web,
a mezzo compilazione "modulo offerta" .

2. Nel caso ci fossero due offerte simili verrà data precedenza temporale alla prima pervenuta, avvisando
comunque telefonicamente o per via telematica gli altri interlocutori.

3. Chi desidera acquistare in Asta, può visitare l'esposizione che si tiene in media nei 20 giorni precedenti la data
di ciascuna vendita. L'esposizione ha lo scopo di far visionare gli oggetti in vendita e di fornire informazioni.
In sede di esposizione il cliente troverà un catalogo cartaceo con elencati i beni esposti e le relative stime. Sul
nostro sito sarà sempre visionabile il catalogo fotografico delle opere con le relative informazioni

4. Salvo diversa disposizione della Casa d'Aste Federico II, le aste sono aperte al pubblico e senza alcun obbligo
di acquisto. I lotti sono solitamente venduti in ordine numerico progressivo, così come riportati in catalogo.

5. Per ciascun lotto aggiudicato l'acquirente corrisponde alla Casa d'Aste Federico II una commissione per diritti
d'Asta, pari al 20%+ I.V.A. del prezzo di aggiudicazione.

6. Il bene oggetto d'Asta proveniente da un soggetto privato senza partita I.V.A. è negoziabile col regime del
margine (art.40 bis D.L. 41/95 - L. n° 342 del 21/11/2000) e, pertanto, sull'importo di aggiudicazione, sui diritti
d'Asta e su tutte le spese a carico dell'aggiudicatario, non verrà applicata l’I.V.A. corrente.

7. Le forme di pagamento accettate sono:

▪ Contanti, fino ad un importo pari a    2.999,99

▪ Assegno bancario e Assegno Circolare intestato alla "Casa d'Aste Federico II S.r.l."

▪ Bonifico intestato alla "Casa d'Aste Federico II S.r.l." - IBAN: IT51B0542404010000001024980

▪ Carta di credito (Visa - Mastercard)

In caso di assegno o bonifico bancario il pagamento verrà considerato soluto esclusivamente al momento della
verifica e visualizzazione presso la nostra banca dell'avvenuto trasferimento dell'importo dovuto (sono necessari
almeno 3/4 giorni lavorativi). In caso di transazione mediante carta di credito sarà richiesto un 3% aggiuntivo
dovuto a commissioni di servizio. Nessun oggetto verrà consegnato prima di tale momento. I pagamenti per
gli oggetti acquistati devono avvenire entro e non oltre 20 giorni lavorativi dalla data dell'Asta. In caso di
inadempienza da parte del compratore, la Casa d'Aste Federico II è autorizzata a ritenere risolta la vendita e
rimettere a disposizione del committente l'opera.

8. Si possono ritirare personalmente i lotti aggiudicati solo dopo aver ricevuto la nostra conferma di avvenuto
pagamento e solo previo appuntamento da concordarsi con relativo anticipo (esclusi domenica, festivi e le nostre
giornate d'Asta) scrivendo a: info@casadastefedericosecondo.it

9. La Casa d'Aste Federico II S.r.l. fornisce ai suoi clienti un servizio di trasporto personalizzato mediante proprio
corriere. Per preventivi e informazioni relative ai costi di imballaggio e spedizione si prega di scrivere al
seguente indirizzo mai: info@casadastefedericosecondo.it

10. Se il cliente vorrà effettuare il ritiro delle opere attraverso un proprio spedizioniere, il costo dell' imballaggio
delle opere sarà di    25,00 cad.

11. In caso d'inosservanza dei termini per il ritiro dei lotti aggiudicati, l'aggiudicatario è obbligato a corrispondere
alla Casa d' Aste Federico II i diritti d'asta e le spese di custodia e assicurazione.

12. Qualora i lotti d'Asta siano oggetto di dichiarazione d'interesse culturale da parte dello Stato, ai sensi del
D.LGS. n° 42 del 22/01/2004, e pertanto soggetti all'esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato
stesso, la Casa d'Aste Federico II provvederà a comunicarlo in sede di apertura della sessione d'Asta e ai
relativi acquirenti Il Mandante provvederà a denunciare la suddetta vendita al Ministero competente, ai sensi
dell'art. 59 del D.LGS. 42/2004. In caso di mancato esercizio di prelazione da parte del suddetto Ministero, nel
termine di 60 giorni dalla ricezione della denuncia, la vendita sarà legittimata e definitiva, a favore
dell'acquirente. Durante tale periodo i lotti non potranno essere consegnati all'acquirente secondo l'art. 61 del
medesimo D.LGS. In caso di esercizio della suddetta prelazione la Casa d'Aste Federico II provvederà a
restituire all'acquirente il prezzo di aggiudicazione versato.

13. Le presenti condizioni di vendita sono accettate, implicitamente, da quanti concorrono alla sessione d'Asta.

14. La casa d'Aste Federico II per la vendita dei lotti demanda responsabilità civile e penale sul venditore, non
assumendosi nei confronti dell'aggiudicatario altra responsabilità, se non quella che derivi dal regime di
mandataria.

15. Per qualsiasi controversia è stabilita la competenza esclusiva del Foro di Bari.




